

淇滨晚报

豪享来
中华餐饮名店
中华营养美食店
全国绿色餐饮企业
中国餐饮百强企业
全国餐饮业名牌企业

正宗牛排专家 豪享来中西餐厅
贺豪享来荣获“中国餐饮百强企业”荣誉称号
鹤壁连锁店 9月16日 5折酬宾 (消费中西餐再送精美礼品一份) (12元套餐抵用券)

9月17日至18日 现金消费中西百餐均送精美礼品一份
9月19日至30日 消费晚茶5折优惠 (茶市时段: 20:30-22:00)

鹤壁店: 鹤壁山城区红旗街地王广场 美食热线: 0392-2612655

2008年9月12日 星期五 农历戊子年八月十三 今日8版 总第1590期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

我市启用道路交通卡口监控系统

晚报讯 (记者 柯其其 通讯员 赵静涛) 9月8日, 我市道路交通卡口监控系统正式启用。

为了增加交通管理科技含量, 提高交通管理水平, 增强对道路交通的监控能力, 及时发现严重交通违法行为, 为侦破逃逸案件提供技术服务, 促进畅通工程建设, 投资250余万元的我市交通卡口监控系统于2008年3月5日正式开工建设, 经过近半年的后台改建、后台电视墙安装、立杆安装、设备调试、供电施工、光缆传输、调试、试运行测试、验收等, 该系统已经能够满足24小时对进出城

区车辆视频监控, 经过上级公安机关批准, 于9月8日正式启用。即日起, 在我市部分路段设置了交通监控设备, 并依据《中华人民共和国道路交通安全法》, 对交通违法行为进行记录。这标志着我市的道路交通管理由人力密集型向科技密集型转变迈出了一大步, 有力地推动了市“三基”工程建设的深入开展。

我市道路交通卡口监控系统作为城市报警与监控系统(3111工程)的子系统, 必须统筹规划, 同步建设。指挥控制中心设在市公安局, 交巡警支队设分中心。分中心负责违法信息

和道路监控信息的管理, 以及将交通卡口监控系统所监控的图像传至市公安局指挥中心。在建设中, 为减少投资, 道路监控系统与“3111”工程共用存储设备和部分传输线路。

道路交通卡口监控系统主要安装在我市14个主要路口、路段, 共26个方向, 其分布情况为: 新区兴鹤大街南段、107国道七里铺村北侧、107国道花窝村北侧、东大线九矿路段、东大线扒厂路段、东大线杨小屯路段、东大线刘庄超限检查站西侧、快速通道山城区入口、快速通道新区入口、大河洞乡派出所门前、浚南线牛

庄路段、胡鹤线王荒矿门前路段、葛嘴线西环城路口、东施线与蜀大线交叉口等14个出入市区路口、路段。在我市交巡警支队指挥监控中心, 9组DID液晶显示屏及12组液晶高清晰度显示器共同组成一个电视墙, 不仅可以看到市区主要出入路口、路段的图像, 而且还能在电子地图上显示道路实时状况、警力分布以及交通警情处理等情况, 只要轻点鼠标, 各个路段的情况尽收眼底。该系统能对进出城车辆全天候自动监控、抓拍、储存, 且能够提供现场车辆的全景图像信息, 以及辨别车辆的细节特征。对

进出城区车辆, 能识别并清晰地记录车辆号牌、车型、日期、时间、地点、车速、车长等信息。在指挥中心可对卡口进行统一或选择性的布(撤)控管理, 与输入的可疑车辆信息或被盗抢车辆库(黑名单)进行比对, 运用光纤接入技术, 及时把图像信息传送到指挥中心, 发现可疑车辆将实时报警。可提供图像接口与公安计算机专用网络连接, 所有图像、数据均可以进行Web查询, 在网络上的其他经授权的终端上调阅、查看, 实现所有图像信息跨警种、跨部门的关联查询和信息共享。

今日看点

**浚县
“泥咕咕”
俄罗斯
受青睐**

▲2版 / 鹤壁新闻

**特殊
家庭里
特别的爱**

▲3版 / 鹤壁新闻

告读者

根据中秋节放假安排, 本报9月15日(星期一)停出一期, 9月16日(星期二)恢复正常出版。祝读者节日快乐!

本报编辑部
9月12日

中国驰名商标
国家免检产品

会稽山花雕酒

地址: 新区黄河路西段(鹤壁市北门外)
电话: 2180887 15939207770

总值班 孙文清
编辑 郭红艳



我市出现火烧云奇观

9月10日18时5分许, 我市上空出现了千姿百态、雄伟壮观的火烧云景观, 持续时间约6分钟。
晚报记者 李国庆 摄

坚持正确的用人导向

——部分群众谈正确用人的重要性

晚报记者 邓少华

事业兴衰, 唯在用人; 用人之要, 在于树立正确的导向。有什么样的用人导向, 就会造就什么样的干部队伍。在采访中, 部分干部群众认为, 必须坚持德才兼备, 以德为先, 坚持用发展的标准来衡量人、检验人, 并且重用在发展一线作出突出贡献、品德优秀的人, 只有

这样, 才能真正把广大干部群众的智慧和力量集中到干事创业上来。

“公开、公平、公正”是最好的方法。”在谈到如何用人时, 市民吴晶敏这样说, 就拿质监系统新招录的20名公务员来说吧, 这些人通过层层把关, 多次考试才被录用, 都很珍惜这次机会。由

于他们年轻, 且都掌握了一定的专业技术知识, 到单位后很快就成了各部门的骨干。从进入质监系统的那天起, 他们所学、所学的都是服务理念, 所以工作起来没有“衙门”作风, 对企业的服务方法、态度都很到位, 深受欢迎。一个团队, 只有不断注入新鲜活力才有激情, 才不至于僵化, 才能推动事业的发展。

市民李凤英说, 强化对

干部的激励约束, 形成有功必奖、有过必罚的奖惩机制, 是调动干部干事创业积极性的重要手段。在选拔和任用干部时, 不看他是谁, 不看他是谁的人, 要看他是不是真正在干事创业, 是不是贡献突出。对于干事创业的人, 在工作上大力支持, 当他们遇到不公待遇时, 要敢于为他们说公道话。除此以外, 还必须建立优胜劣汰、能上能下的干部选拔任用机制, 把那些不干事创业的干部淘汰出局, 形成一种不甘落后、你追我赶的良好局面。

还有一些群众说, 不能让老实人吃亏, 用人就要用那些求真务实、默默奉献的人; 选拔那些想干事、能干事、干成事, 能为人民造福、广大群众拥护的人。只有这样, 才能充分调动广大干部群众的积极性。

擦足免中背腿手足 脚
皮疗费药部部臂部 来
鞋拔修浴推推推推 乐
罐脚足拿拿拿拿

地址: 新世纪广场东区乙排14号
电话: 3334888 13569635555

好邻居商贸有限公司
名烟名酒超市
政务接待定点单位
电话: 0392-3317758
地址: 新世纪广场东区北头

新解放 新跨越 新崛起